
 7من  1صفحة 
 MAT9/1 التعميم و التدريب جودة يئة ضمانه 2012 ©

MARK SCHEME  نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات 
KINGDOM OF BAHRAIN مممكة البحرين 
QUALITY ASSURANCE AUTHORITY for 
EDUCATION and TRAINING هيئة ضمان جودة التعميم والتدريب 
National Examinations Unit وحدة الامتحانات الوطنية 
Grade 9 National Examinations تاسعلات الوطنية لمصف الامتحانا  

May 2012  1021 مايوامتحان 

MATHEMATICS الرياضيات 
Paper 1  2الورقة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

يتم نشر نموذج الإجابة و توزيع الدرجات كأداة لتعريف المعممين و الطمبة بمتطمبات الامتحانات الوطنية؛ و هو 
تفاصيل المناقشات التي تمت بين المصححين قُبيل عممية  يوضح أسس توزيع الدرجات؛ لكنه لا يحتوي عمى

التصحيح. كما يتم توجيه المصححين إلى إعطاء درجات بشكل مُنصف للإجابات البديمة التي تُظهر إلمامًا 
بالمهارات المطموبة رغم عدم ورودها في النموذج. وبناءً عمى ذلك فإن وحدة الامتحانات الوطنية بهيئة ضمان جودة 

 ميم والتدريب لن تدخل في مناقشات أو مراسلات حول نماذج الإجابات و توزيع الدرجات.التع
 

 يجب الاطلاع عمى نموذج الإجابة و توزيع الدرجات مقرونًا بورقة الأسئمة و تقرير رئيس التصحيح.
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